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. 1
(5 نمره)

پاسخ :

. 2
(5 نمره)

پاسخ :
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. 3
(5 نمره)

پاسخ :

. 4
(5 نمره)
احتمال اول بودن یک عدد زوج کمتر از 100 را بیابید. (منانه شاکری)
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پاسخ :

. 5
(5 نمره)

پاسخ :

. 6
(5 نمره)



4

پاسخ :

. 7
(5 نمره)

پاسخ :

. 8
(5 نمره)
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پاسخ :

. 9
(5 نمره)

پاسخ :
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. 10
(5 نمره)

پاسخ :

. 11
(5 نمره)

پاسخ :
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. 12
(5 نمره)

آیا از ان که «در هر ملث متساویالساقن نیمساز زاویه راس، میانه ضلع روبه رو نز هست» یتوان نتیجه گرفت در ان
ملث همه نیمسازها میانه هم هسند؟ چرا؟ (منانه شاکری)

پاسخ :

خر، وژگیهای رای در ملث متساویالساقن با وژگیهای دیگر زوایا متفاوت است، پس نتیجه حاصل شده برای نیمساز
زاویه راس، برای زوایای دیگر قابل تعمیم نیست.

. 13
(5 نمره)

پاسخ :
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. 14
(5 نمره)

پاسخ :

. 15
(5 نمره)
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پاسخ :

. 16
(5 نمره)

پاسخ :

. 17
(5 نمره)
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پاسخ :

. 18
(5 نمره)

پاسخ :
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. 19
(5 نمره)

حاصل عبارت مقابل را یدا کنید.

پاسخ :

. 20
(5 نمره)
اگر a و b منفی باشند و 2a=4b، آنگاه ............ .

پاسخ :

:a , b با توجه به منفی بودن


